MHXANIKH PEYZTQN
A2KHZEIZ

1. Avavrn evég TowuevTéviov epaypartog (€101ké Papog 23565N/m’) pikovg 1-15m To
Vyog Tov vepot givan h. Mo dwappon ot Baon Tov PPayRaTOS £YEL GOV UTOTEAEGHA VO,
avanttuy0el o mieon kAT 0md TO EPAYHO pE KOTOVOUN 7OV QUIVETOL GTO CYNNA.
Ynoloyiote 10 péy16To emrpendpevo vWog h £161 A6TE va pnv avatporel To paypo g
POG TO onueio A.

To mrhatog 10V Qpdypatog (kdBeta oTo YopTi) Oc®peitan povadiaio.
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2. Ngpo péer 610 coijva Tov oyfuatoc. Ilpocdwopiote v mapoyn cav cvuvapTnon g
owapérpov D.




3. Mia o@aipa owpétpov 0.6mmov Luyiler 1780N kieiver po Tpomo owepétpov 0.3m
otov mouéva g deapeviig Tov oyfpatos. Yroroyiote T 0Ovaun F mov arorteiton yia
va petoxivn0ei n opaipa and v Tpima.

(Oykog 6QaIpIKod TURATOG PE aKTive I Kou Dyog h: V = zh*(3r —h)/3)
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4. Avo @réPeg vepoD 0l TIC OECANEVES TOV GYNUATOS TPOCKPOLOVY PUETAED TOVS. AV 0L
emodpaoerg Tov 1EMO0vg OempnBoiv apeintéeg Ko To onpueio A gival onueio avaKomg
npocdlopiote To VYOG h.
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5. H dg€apevn) Tov oynpatog mepiéyel 6vo vypd. H pon eivar povipn Kot pun cuovekTikyg.

(o) IIpocorwopiote To VYOG h.

(B) lIpocdropicte TNV 7icon otov oprlOVTIO COAVA.
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6. Avo QAéPeg pevoTov, To éva pe mokvétnTtoe 1000kg /m’ Kol To GAAO pE TUKVOTNTA

1300kg / m’ svykpodovtar ko oympotilovy o opowoyeviy OAéPa 6mmg @aivetar 6To

oNua.

IIpocdropicte T TOYVTNTO TNG TEMKNS PAEPOS Ko TN YOvia 0.
O emopdoseig TS PapvTnTos Ocwpodvror apeAnTéEs.




7. H tayvtnto Tov pevotov KoTo PNKog Tov Gova X Tov oynpatos petofdaiietor
ypoppkd amo 12 m/s 6to A o€ 36 m/s oto B. [Ipocdropicte TNV EMTAYVVON 6TO SNUEI

A, B ko C.

Va = 12 mis Vg = 36 m/s
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8. OewpOVTOg HOVOOLAGTATY), CVUTIESTT] POT] VEPOL (LE APUEANTEES ATTAOAELEG EVEPYELG)
oTNV KOTOKOPVQN ovvdeon tomov T tov oynpatog vmoroyiote to péyedog ko TV
o1e00vvon TG dVVOUIS TOV 0.oKEL TO vEPO 6T 6UvoEsT. H dwapeTpog Tov kKaBe cmiva
givanr 0.6m ko 10 pfkKog Tov KGO comva (amd Tig dwropss 1,2 kor 3) péypr TV
ovOvogo givar 2m.

Xtn 001 (2) 1 TaydTTA givol 6m/s kot N amwérven micen 2.4%10° N/m’ evd otn 0éon

(3) n mapoyn civan 2.8m° /s .




9. Nepo péer otov kKaBeTo cwAva Tov oypratos. H pon éxer gopd mpog Ta Tavm 1 Tpog
10 KaT®; EEnyeiote pe ovvropia kot pe ™ fondsro kataiining egicwong v
anmdvTon cog.

10. Ta téooepa doyeio Tov oyNuaTOoS oTNPilovTar 6 TPOYOVS Y®PIS TPPT], Kivodvtan
povo 6t devBuvon x Kol apyikd Tapopévovy axivita. H por eivon acopmicotn kon
nieon otV £i6000 Kot ££000 gival ATHOGPAIPLKT.

‘Otav agedovv erevBepa, moro Oa petaxivnOei 6eE1d kKon oo apreTEPA; AtkarloroyeioTe

TNV 0AVTI G 60G PNE TV EQUPNOYN KaTAAANANG e€iocmonc.
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11. Nepo6 expéer amd ™ og€apevi] T0V oYNPOTog péc® NG omg owwpétpov 10cm oty
OTROGQULPO KOl KOTOTLY TPOSKPOVEL 6TV empdvera AB tng omoiag Ta onpeio A ko1 B
Bpiockovrar og oplovrio eminedo. H katavopun g tayvtntog ota onueia avtd givon
opowopop@. Na vroroyis0ei n dvvaun mov ackeitar oty em@davera AB.
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12. Nepo péer amé puo peydin oefopeviy A oe o pikpotepn B 6nog @aivetor oto
oYNRa..

(o) Tn otyypn] mov @aiveror 610 oynue vworoyicte T Tdon T Tov GVPpOTOS TOL

ovykportel T dglapevi) A av 1 dgapevi) A Kat 1o vepo oty A Loyilovv W, (Newtons).

(B) Tn otvyp] mov @aivetar 6to oypa vroroyiote Ty ovvaun F, mov cuykpatei

oeCapeviy B av n oe€apevi) B kat 1o vepo oty B LuyiCovv W, (Newtons).




